



MUNICIPIUL PLOIESTI
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI PLOIEȘTI
Piața Eroilor nr. 1A; 100316 – Ploiești
Tel.: 0244 / 516699; 0244/515982
Fax: 0244 / 513829
www.ploiesti.ro



Ploiești, 10 mai 2024

COMUNICAT DE PRESĂ

Ziua Independenței Naționale a României a fost sărbătorită, astăzi, la Ploiești.

Primăria municipiului Ploiești și Garnizoana Ploiești au organizat *ceremoniile dedicate Zilei Independenței Naționale a României*, care s-au desfășurat la *Monumentul Vânătorilor*, primul monument din țară dedicat soldaților care au luptat în războiul dintre anii 1877 – 1878.



Viceprimarii municipiului Ploiești, domnul Daniel Nicodim și doamna Popa Anca Adina, au participat, astăzi, la ceremoniile militare și religioase prilejuite de sărbătorirea Zilei Independenței Naționale a României, alături de o serie de oficialități județene.



Evenimentul fost deschis cu *salutarea drapelului de luptă și intonarea Imnului de Stat al României, precum și a Imnului Regal "Trăiască Regele!"*, în interpretarea solemnă a corului Filarmonicii "Paul Constantinescu" Ploiești, sub bagheta dirijorului Eduard Dinu.



Ulterior, a fost oficiat un *serviciu religios, în memoria ostașilor români care s-au jertfit în războiul dintre anii 1877 -1878, pentru câștigarea Independenței de Stat a României.*

Cu prilejul acestor ceremonii, au fost rostite și alocuțiuni, discursurile oficialităților fiind urmate de depuneri de coroane și jerbe de flori la Monumentul Vânătorilor, ce a fost ridicat în cinstea prahovenilor din Batalionul 2 Vânători (condus de Alexandru Candiano-Popescu), care a contribuit hotărâtor la prima mare victorie românească din Războiul de Independență, atacul de la Grivița (30 august 1877).

Un alt moment încărcat de emoție a fost oferit de actorul ploieștean Ilie Gâlea, care dat glas bine-cunoscutei poezii "10 mai" a poetului Vasile Alecsandri.



Ceremonia dedicată **Zilei Independenței Naționale a României** s-a încheiat cu defilarea *Gărzii de Onoare și a fanfarei Consiliului Județean Prahova.*





DIRECȚIA COMUNICARE, RELAȚII PUBLICE ȘI SITUAȚII DE URGENȚĂ